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Now | would like to ask you a few questions about your thoughts on reproductive health care. As a reminder, your responses are confidential. Do you think IVF, or in-vitro fertilization for women trying to get pregnant,
should be legal or not legal?
Gender Party Affiliation Race Age
Republican & Democrat &
Leaning Leaning Other
Total Male Female | Republican |Independents Democrat White | Black Race 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
L] 91%) 87% 94%| 90% 85% 96%) 91% 88% 90%)| 86% 89% 88% 93% 95% 92%|
Do you think IVF, or in-vitro 9
fertilization for women trying Not Legal 9%)| 12%| 6% 9% 15% 3%)| 8% 11% 10% 13% 1% 12%) % 5% 6%|
to get pregnant, should be
legal or not legal? It depends on the 1% 1% 1%) 1% 0% 1%| 1% 1% 1% 1% 2%)
situation
673 315 351 283 178 206 504 109 55 80 131 98 98 98 168
Total Unweighted Count
East Tennessee State University
The Tennessee Poll
Summer 2024
Now | would like to ask you a few questions about your thoughts on reproductive health care. As a inder, your resp are confidential. Do you think IVF, or in-vitro fertilization for women trying to get pregnant, should
be legal or not legal?
Generation Education Annual Income Tennessee Grand Divisions
Some
Baby HS Diploma | College or | Bachelors Under $50,000 - Over
Total Boomers Gen X | Millennials GenZ orless Associates | or Higher $50,000 $100,000 | $100,000 | East TN |Middle TN | West TN
Legal 91%)| 93% 94% 87% 88% 86% 92% 94% 87% 90% 94%)| 90% 93% 87%)|
Do you think IVF, or in-vitro 9
fertilization for women trying Not Legal 9%)| 6% 6% 13%] 11%] 13%)| 6% 5% 12% 9% 6%)| 10% T% 1%
to get pregnant, should be
Ieggal o': ngt legal? It depends on the 1% 2% 0% 1%] 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
situation
673 222 154 183 114 219 216 236 296 190 141 239 284 150
Total Unweighted Count
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To what extent do you agree or disagree with the following statement: A range of safe, effective, and affordable methods of abortion care should be available to women in their community.

Gender Party Affiliation Race Age
Republican & Democrat &
Leaning Leaning Other
Total Male | Female | Republican |Independents| Democrat | White | Black | Race 18-24 25-34 | 3544 | 45.54 | 55-64 | 65+
41%) 35%, 45% 21% 36%, 74%|  37%| 61% 41%) 39% 45% 40%) 34%) 38%|  45%)
Strongly agree
20% 24% 17 %] 21% 21% 18%) 19% 19% 32%] 23% 21% 23% 13% 21% 21%
To what extent do you agree  |Agree
or disagree with the following o o o o o o o o o o o o . o o
statement: "A range of safe, |Neither agree nor 14%| 15% 13%| 16% 22%| 4%  15%| 11% 15%| 26% 19% 16% 20% 6% 3%
effective, and affordable disagree
methods of abortlon care . 8% 8% 9% 1% 10% 3% 9% 6% 6% 6% 5% 9% 9%  M%|  10%
should be available to women |Disagree
in their community.” 17% 18%, 15% 30% 10%, 1% 20%| 2% 7% 8% 1%, 12%|  24%|  24%|  20%
Strongly disagree
679 322 350 290 174 208 508 110 57 82 131 98 100 102 166
Total Unweighted Count
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To what extent do you agree or disagree with the following statement: A range of safe, effective, and affordable methods of abortion care should be available to women in their community.

Generation Education Annual Income Tennessee Grand Divisions
Some
Baby HS Diploma | College or | Bachelors Under $50,000 - Over
Total Boomers Gen X | Millennials Gen Z or less Associates | orHigher $50,000 $100,000 | $100,000 East TN | Middle TN | West TN
41 % 45% 34% 43% 39%)| 37% 37% 47 %] 37% 38% 53%)| 35% 42%| 47%
Strongly agree
20%) 21% 16% 19% 27% 24% 18% 16%] 23% 19%| 14%] 20% 22% 17%]|
To what extent do you agree Agree
or disagree with the following o o . o o o . o o . . o o o
statement: "A range of safe, |Neither agree nor 14%] 4% 15% 18% 23%) 18% 12% 10% 19% 14% 9%) 16% 13% 13%
effective, and affordable disagree
methods of abortion care ) 8% 8% 1% 9% 4% 4% 13% 1% 7% 10% 9% 7% 9% 10%
should be available to women |Disagree
In thelr community.” 17%) 22% 23% 1% 7% 16% 20% 15%) 14% 19%, 16%) 22% 14%, 13%)
Strongly disagree
679 223 156 184 116 220 217 240 299 188 145 243 286 150
Total Unweighted Count
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Which comes closest to your own view on abortion? "Having an abortion is..."

Gender Party Affiliation Race Age
Republican & Democrat &
Leaning Leaning Other
Total Male Female | Republican |Independents Democrat White | Black Race 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
Acceptable 23%)| 21%! 24%) 9% 21% 47% 21% 33% 22%| 35% 28% 19%] 19%] 18% 23%)|
60% 61% 61% 64% 67% 47%) 61% 59% 63% 50%| 54% 65%) 61%) 65% 65%)|
Which comes closest to your |May be acceptable
own view on abortion? d ding on the
circumstances
"Having an abortion is..."
16% 18% 15%| 26% 12%] 6% 18% 9% 15%) 15%)] 18%)] 17%] 19%)] 17% 13%
Never acceptable
687 328 352 294 179 208 514 108 59 82 131 101 99 102 172
Total Unweighted Count
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Which comes closest to your own view on abortion? "Having an abortion is..."
Generation Education Annual Income Tennessee Grand Divisions
Some
Baby HS Diploma | College or | Bachelors Under $50,000 - Over
Total Boomers | Gen X | Millennials Gen Z or less Associates | or Higher $50,000 $100,000 | $100,000 | East TN |Middle TN | West TN
| Acceptable 23% 21% 18% 24% 33%) 18%)| 22% 30% 20% 22% 32%)| 19% 24% 28%|
60% 64% 64% 58% 53%) 63% 61%| 56%) 64%) 61% 53% 63% 60% 58%)|
Which comes closest to your |May be acceptable
own view on abortion? depending on the
circumstances
"Having an abortion is..."”
16% 15%) 18%)| 18%! 14%) 18%)| 16%| 15%) 16%| 17% 14%) 18% 16%)| 14%)|
Never acceptable
687 230 156 185 116 224 220 241 303 190 145 247 290 150
Total Unweighted Count
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Thinking about how the abortion issue might affect your vote for major offices, would you:

Gender Party Affiliation Race Age
Republican & Democrat &
Leaning Leaning Other
Total Male Female Republican |Independents Democrat White | Black Race 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
Only vote fora
didate who sh 29% 23%) 34% 24% 23% 43%| 29%| 29% 29% 26% 32% 26%) 32%) 28% 29%

my views on abortion
Thinking about how the Consider a candidates
abortion issue might affect  [Position on abortion as 53% 57% 49% 56% 59% 43%|  53%| 51%|  53% 64% 49% 56%|  53%|  58%|  45%)
your vote for major offices, just one of many
would you: important factors

Abortion is not a major

issue when | vote for a 18%) 20% 17% 20% 18% 14% 18% 20% 17%) 10% 19% 18% 15% 15% 26%)

candidate
Total Unweighted Count 688 330 351 296 180 206 515 109 58| 82 131 101 101 102 171
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Thinking about how the abortion issue might affect your vote for major offices, would you:

Generation Education Annual Income Tennessee Grand Divisions
Some
Baby HS Diploma | College or | Bachelors Under $50,000 - Over
Total Boomers Gen X | Millennials Gen Z or less Associates | or Higher $50,000 $100,000 $100,000 East TN | Middle TN | West TN
Only vote fora
[ D TS 29%) 29% 30% 31% 26% 27% 27% 32%) 30% 26% 34% 30% 30% 24%
my views
on abortion
Considera
Thinking about how the c
s sl g bt ot P on an 53% 50% 53% 51% 61% 49% 58% 55%) 50% 56% 52% 52% 51% 58%
your vote for major offices, abortion as just
would you: one of many
important factors
Abortion is not a
P ATl 18% 21% 17% 18% 13% 24% 15% 13% 20% 19% 14% 18% 18% 18%
vote fora
Total Unweighted Count 688 229 158 185 116 224 220 243 299 195 146 244 293 151
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"A woman should be arrested or go to jail for having an abortion.”

Gender Party Affiliation Race Age
Republican & Democrat &
Leaning Leaning Other
Total Male Female Republican |Independents Democrat White | Black Race 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
- I 7% 8% 6% 1% 5% 3%] 8% 3% 8% 7% 10% 6% 6% % 5%|
rongly agree
Agree T%| 9% 6%)| 10%)] 8% 3%) 7% 5% 15% 15% 9% 9% 7% 6% 2%)|
Neither agree nor 14% 14% 14%)| 17%| 21% 4%] 14% 16% 9% 18% 16% 22%) 21%)] 4% 5%
To what extent do you agree Neaares
or disagree with the following g
statements: A woman should Disagree 20%)| 20% 20%) 26% 16%] 13%) 21% 15% 23%| 17%] 17%] 22% 18%)] 20% 23%|
be arrested or go to jail for
having an abortion. . 50%)| 45% 54%) 32% 50% T7% 49% 59% 45% 44% 48% 41% 47%) 59% 59%
Strongly disagree
2% 3% 1%) 4% 1% 0%] 2% 2% 5% 6%
(VOL) It depends on
the circumstance
686 326 353 292 176 209 511 110 59 82 131 101 98 104 170]
Total Unweighted Count
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"A woman should be arrested or go to jail for having an abortion.”
Generation Education Annual Income Tennessee Grand Divisions
Some
Baby HS Diploma | College or | Bachelors Under $50,000 - Over
Total Boomers Gen X | Millennials Gen Z orless Associates | or Higher $50,000 $100,000 | $100,000 | East TN |Middle TN | West TN
T %] 5% 8% 8% T %] 10%!| 5% 5%) 8% 6% 5% T% 8% 6%)|
Strongly agree
7% 3% 6% 9% 14%]| 8% 8% T% 9% 8% T%)| 6% 8% 8%)|
Agree
Nelther agree nor 14% 4% 17% 18% 19% 18% 16% 7% 18% 14% 7%] 13% 16% 1%
To what extent do you agree disagree
or disagree with the following S - - S S - S - - S . - S .
statements: A woman should  [pisagree 20%| 23% 20% 20% 15%| 19%| 20% 21%)| 17%| 26% 16%) 21% 16%| 25%
be arrested or go to jail for
having an abortion. 50%| 60% 48% 45% 45%) 44% 49% 59%)| 47% 44% 63%| 52% 49% 49%
Strongly disagree
2% 5% 1% 2% 3% 1%)| 1% 1% 2%) 2% 2% 1%)|
(VOL) It depends
on the
circumstance
686 228 157 185 116 225 219 240 300 194 143 243 292 151
Total Unweighted Count
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"A man should be arrested or go to jail if he helps his pregnant partner to have an abortion.”

Gender Party Affiliation Race Age
Republican & Democrat &
Leaning Leaning Other
Total Male Female | Republican |Independents Democrat White | Black Race 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
Strongly agree 11%)| 13% 10%) 17% 10% 5% 12% 9% 10% 11% 14% 11% 9% 13% 10%)
Agree 8% 9% 7%| 10% 9% 3% 8% 4% 10%) 1% 5% 8% 9% 10% 6%
L7 10 0/
Neither agree nor 16%)| 14% 18%) 19% 22%)| %) 15%| 20% 19%)| 27% 24%) 20% 20% 6% 5%
To what extent do you agree or | ..
disagree with the following =
statements: "A man should be Di 20%) 22% 18%) 25% 19%) 12%) 21% 12% 19% 15%) 17%| 22% 19%) 19%)| 24%)
arrested or go to jail if he helps \sagree
his pregnant partner to have an 43% 40% 46% 28% 38% 72%|  41%| 55%| @ 42% 37% 39% 38%|  41%|  52%|  50%
abortion.” Strongly disagree
1%| 2% 1%) 2% 2% 1% 2% 2% 0% 5%)]
It depends on the
circumstance
685 325 353 293 177 208| 511 110 58 82 130 101 100 102 170
Total Unweighted Count
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"A man should be arrested or go to jail if he helps his pregnant partner to have an abortion.”

Generation Education Annual Income Tennessee Grand Divisions
Some
Baby HS Diploma | College or | Bachelors Under $50,000 - Over
Total Boomers Gen X | Millennials GenZ or less Associates | or Higher $50,000 $100,000 | $100,000 | East TN |Middle TN | West TN
Strongly agree 1% 1% 1% 14% 9% 16% 9% 8% 14% 10% 9%) 13% 10% 11%|
Agree 8%| 7% 9% 8% 7% 9% 8% 6%) 9% 8% 7%)| 6% 10%) 5%|
Neither agree nor 16% 5% 17% 19% 30%| 19%) 21% 9% 24% 16% 6% 15% 17% 16%
To what extent do you agree or disagree
disagree with the following
statements: "A man should be Di 20%| 23% 19%) 19%! 16%) 19%) 19% 20%) 15%| 23% 20%) 22% 18%) 20%|
arrested or go to jail if he helps Isagree
his pregnant partner to have an 43% 51% 43% 40% 37%]| 35% 42%) 55%) 38%) 41% 57% 43% 43% 46%
abortion.” Strongly disagree
1% 4% 1%| 2% 0% 1%) 1% 2% 1%)| 0% 2% 2%)|
It depends on the
circumstance
685 227 158 184 118 224 217 242 300 193 143 243 292 150
Total Unweighted Count
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